Han ¢parmenTt anexrponsoil Tabamuwl. V3 adveiixum C3 B guelixy E2 Onlia ckomuposaza
(popmyna. Ilpw ronupoBaHmu agpeca Adeek B (POPMYJE ABTOMATHYECKHM U3MEHHINCH.

Nel

3ananue 7 "DneKTpoHHbIE TAOIUIIBI U AUATPAMMBI

KakuM cTaJgo 4yMcioBoe sHadeHHe (popMyJanl B aueiine D3?

| 7 | Ian ¢parmeHT sjiexrTponHoi Tadaunel. M3 sueitkun B2 B aueitky D3 Onina cromuposaHa
' (popmysa. IIpy KONWpOBaHMH ajpeca Adeex B (POpPMyJie aBTOMATHUYECKHM M3MEHWJIWCh.

Kaxum craso umcaoBoe sHadenue GopMmynnl B suehne E2?

A B C D E

1 0 1 2 3 4

2 5 = $B3+A%1 10 15 20

3 10 10 20 40

4 15 15 30 45 60
Ne 2

Hau dparmedT snekTpoEHON Tabmunbl. Wa aueiikuw D3 B aueiiky B2 Opina crkonmmpoBaHa
dopmyna. Ilpyn KonupoBaHME ajgpeca AdYeex B QopMyne asTOMATHYECKHM W3MeHWIHCH.

Karxum crano umcjiosoe 3Hauenne GopMyabl B fdeiike B2?

A B C D E
1 0 1 2 3 4
2 5 5] 10 15
3 10 10 =$B2+A$2 30 40
4 15 15 30 45 60
Ne 3

dopmyna. Ilpu xomupopaHHH ajpeca fUyeeK B (POpPMyIe ABTOMATHUECKH H3MEHMINCH.

Kakum eramo umermoBoe snauenme GopMyasl B Adeiike B3?

A B C D E
1 0 1 2 3 4
2 D 10 15 20
3 10 10 20 =3$E3 + D31 40
4 15 15 30 45 60
Ne 4
7 Han dparmedt snexTporsoil rabnunsi. Mz adefinm D2 B aveiiky B3 6nira ckonmposana

A B C D E
1 0 1 2 3 4
2 5 3] 10 =3E2+C$2 20
3 10 20 30 40
4 15 15 30 45 60




Ne b

ITan dparmenT anexkTpoHHo# Tadnmnel. Mas aueliku C2 B adeiiny B3 ObLia crOUMpOBaHA
dopmyaa. llpm wkonupoBaEwH aapeca fAdeex B (QopMyJae ABTOMATHYECKM M3MEHHJIHCH.

KaxnM cramo umenosoe sHaueHue GoOpMyNabl B fueiike B3?

A B C D E
1 1 10 100 1000 10000
2 2 20 = D$1 + $C3 2000 20000
3 3 300 3000 30000
4 4 40 400 4000 40000

ITpumenanue: 3nax $ obosnaiaem abcoriomuyno adpecayuio.

Ham @parment snexrponsod tabaunsl. M3 sueiinnm C3 B sueliky BZ Opina cromupoBaHa
dopmyna. Ilpum kKomupoBaHHH ajpeca f4Yeexk B (QOpMyJie ABTOMATHUECKH H3MEHHJIHCH.

Ne 6

KakuM cTamo YHCIOBOE 3HaUeHHe (GopMyJkl B sAdeiike B27

A B C D E
1 1 10 100 1000 10000
2 2 200 2000 20000
3 3 30 = B4 |+ $D32 3000 30000
4 4 40 400 4000 40000

Hpumewanue: snar $ obosnauaem abcoOOMHYIO AOPECAyUN.

Iaun dparmenT snexTpoHHOH Tadnuoel, Mz suefixm A3 B aueiiny CZ Oelna cKouMpoBaHa
dopmyaa. IIpy xKonmpoBaHMHM aipeca #AdeeK B (OPMYyJie aBTOMATHYECKH H3MEHHIHCH.

Ne 7

KarmM craso yhcioBoe sHadYeHHe (GopMyasl B Auedixe C27

A B C D E
1 20 4 500 8 1
2 30 3 6 2
3 = C$3 * SE3 2 700 4 3
4 10 1 400 2 4

Hpumevanue: snarx $ obosznavaem alcoOrOMHYI0 adpecaiuio.

Ian (hparMedT 3JAeKTPOHHONU Tadnunel. M3 sueiiku A3 B aueiixy Cl ObL1a CKONMpOBaHA
dopmyna. Ilpu xonmpoBaHMH ajapeca sueeK B (opMyIe ABTOMATHYECKHM M3MEHWJIMCH.

Ne 8

Kaxum cramo dmcjioBoe 3HaueHHe qopMmyabnl B sueiike C17?

A B C D E
1 20 4 8 1
2 30 3 800 6 P
3 = A33*3$D3 2 700 4 3
4 10 1 400 2 1

ITpumevwanue: 3nax § obosnavaem abCONOMHYI0 AOPECAULIO.




Ne 9

Har dparmenr smexrtpounoi tabamnbl. Mz aueiixm A3 B sueiiny C4 6mnina crommpoBaHa
tpopmyia. Tlpw womwmpomanwm ajpeca Aveek B (DOPMYJe ABTOMATHYCCKH H3IMEHHJIHCE.
Karkwum crano uncioBoe sHadeHue GOPMYILL B gueiine C47

A B C D E
1 20 4 500 8 1
2 30 3 600 6 2
3 = CR1*3D3 2 700 4 3
4 10 1 2 4
Hpumevarue: 3narx $ obo3Hauaem abCOAWMHYIO adpecayli.
Ne 10

Ilas dparmMedT snerTpoHHOH Tadaunel. Ms Aueiiky A3 B sueiiky D4 Opia ckonmpoBama
dopmyna. Ilpu wmonmpopaHUM ajgpeca sAdeek B (QOopMyJe ABTOMATHYECKH H3MEHHJINCE.
KaxuMm cramno umenoBoe sHadeHue GoOpMyJasl B suefike D47?

A B C D E
1 20 4 500 8 1
2 30 3 600 6 2
3 = SDS3*Al 2 700 4 3
4 10 1 800 4

Ilpumevanue: 3nax B obosnavaem adcolWMHY0 adpecautio.
Ne 11

Tlas dparmMeHT sJaeKTpoHHON Tabnunel. Ms sadgeitknm A3 B aAdeliky E2 Owblna cKonmmpoBaHa
(popmyna. llpH kKonwmpoBaHuu aapeca sfA4YeeK B GoOpMyJie aBTOMATHYECKHM HW3MEHIITHCE.
Kagkum crano uucaoBoe 3HaueHHe (hopMynbl B Adeiike E27

A B C D E
1 20 4 500 8 1
2 30 3 600 6
3 = $E$1*A2 2 700 4 3
4 10 1 800 2 4

ITpumeuarue: 3nax $ oboznavaem aOCOAOMHYNW AdpPeCAyui.

Ne 12

Han (parMeHT sJeKTPOHHOH TabaHIlbL.

4

]

2 =2%B1/(A1+1) | =(A1+1)/(C1-B1) | =A1/(C1-B1)+1 | ‘

Kakoe mesoe uueso JoxHe OBITH 3a0ucano B gvyelike Al, 4ToOBI AHarpaMma, mOCTPOEHHAS
no sHauenusm gueer AZ2:C2, coorsercrBoBasa pucyHRKY? HMaBecTHO, 4WTO BCe 3HAYEHUS
AUeeK W3 PaAcCMATPHBAEMOrO AHMAIA30HA HEOTDUIATETbHbI.



Ne 13

Han dparmMenT aIeKTPORNHON TabIHIIBL.

B E

A C

1 4 5

2 —A1+B1-3 =(5%A1+C1)/5 | =(Al1+1)*(A1-4) .
L

Kawroe nesoe yneao JoJKHO ObITh 3a0HcaHo B suelike Al, yrobel AuarpaMma, MOCTPOEHHAS
mo 3HaueHHAM dAdeex A2:C2, cooTBeTcTBOBana pucyHrRY? MsBecTHO, 4TO BCe 3HAYEHUHA

A49eer M3 PAaCCMATpPHBaeMOI'o jHallas0oHa HeoTPpHOAaATeJIBHBL.

Ne 14
Han chparMeHT 3JIEKTPOHHON TAGIHIBL.
: .
A B C '
: Z0)
2 =A1+7 =2*(A1+7)/(C1-Bl) =(A1+T)*(Al1-5)

KRaxoe menoe uncso fo3HO ObITh 3amHcaHo B Adelike Al, uTobnr guarpaMma, [IOCTPOEHHaR
mo sHauyeHHaMm sveex A2:C2, cooTBeTcTBOBaIa PHCYHKY? MBBEeCTHO, 4UTO BCe 3IHAUYEHHA

HYEEH M3 paccMaTpHBaeMOro IHamasOHaA HeOTPHIATEIBHEI.

Ne 15
Nau dparmeHT dIeKTPOHHOH TAGIHIbL.
A B C
1 3 )
2 =(A1+(Bi_—01)f2)/6 =(A1—-(C1-B1)/2)/2 =(B1+C1)/(A1-1)

Kagoe nemoe 4pcnao JOJMKHO OBITL 3alHcaHo B A4deiike Al, 4Tobbl guarpamma, DOCTPOEHHAA
mo amavenmaMm gueek A2:C2, coorBercrBoBana pucvHKY? HasecTHo, UuTO BCe BHATEHUA

AUeerK H3 pacCMaTpHBAeMOI'0 OJHAIIA30HA HeOTPHLATEIbHLBL.

Ne 16
Han dparMedT 5IeKTPOHHOW TabIHILbI.
5 A B C
1 1
2 =Al1*(C1-BD)*(A1+C1-2*B1) =2*Al1-1 =(2*A1-1)*10/3

Kaxoe mesoe 4HCI0 JOJHO OLITE 3amMcalo B gueiike Al, uToOnl AMarpaMMa, MocTPOeHHAS
no sHaveHuAM sAdeex AZ2:C2, coorBercrBopana pucyHKY? MaBecTHO, 4To Bce 3HaYeHHS
AYeeK M3 PACCMATPUBAEMOrO AWAMa3oHa HEOTPUIlATeNbHEL.



Hawn dparment smerTpoHHoR TabIHIBL.

Ne 17

A B C D E
1 40 4 100 70 7
2 30 3 60 6
3 = B$3 * §D2 2 300 a0 5
4 10 1 400 40 4

W3 sgueiiru A3 B dAueiiny C2 Owbuna cromupoBana gopwmyna. IIpyw kKonupoBaHWH aapeca
AYeeK B (DOPMyJe aBTOMATHYECKH HB3MeHMHIHUCh, KakuM crajio yucjoBoe 3HaUeHne (POpMyas
B mueiike C27

Ipumenanue: snarx § oboznauaem abCONOMAHYI adpecauyuio.

Ne 18
Han (hparMeHT AIEKTPOHHON TabiaHIbI.
A B C D E
1 40 4 100 70 9
2 30 3 60 10
3 = $B3 * B§2 2 300 50 11
4 10 1 400 40 12

H3 saueitkn A3 B aveiiny CZ2 6pina crounmposana topmyna. IIpu kommpoBaHHHM ajpeca
Adeer B (hopMyJie aBTOMaTHYECKH H3MeHHANCh. HaKHUM ¢TAIO YHCJI0BOe 3HAUeHHEe (DOPMYJIBI
B guetive C27

IIpumevanue: 3nax $ oboznauvaem adcoriOmMHY0 adpecayuio.

Ne 19
Jlag dparvMeHT 3J€KTPOHHOH TaGAMIEL.

A B C D
1 1 3 7 9
2 13 15 19
3 23 25 27 | =$B3*2+C%4
4 33 17 11 37
) 21 31 33 41

Dopmyny us suetikm D3 ckonupopaan B guefiry C2 Tar, 4TO THCIOROe 3HAUeHHe Avelirn C2
CTAJIO OTJAHMYATLCH OT YHCIAOBOIO 3HadeHHs auedrw D3. Kakoro crano yMcioBOe aHadeHHe
suyelikg C27

Ne 20
Jas (GparMeHT sJeKTPOHHONR TabIMITLI.

A B C D
1 1 3 7 9
2 13 15 19
3 23 25 27 =B§3%*2+C$H4
4 33 17 11 37
‘5 21 31 33 41

Dopmyay us Adeiikn D3 ckonuposann B aueiiky C2 Tak, 4ro 4ucj0Boe sHadveHue gyeiiku C2
CTAJ0 OTIMYATHECH OT YHMCJIOBOTO BHaueHHA siuerku D3. KaroBo cTano yMeJI0BOe 3HAUEHHE
auetivu C27?



